



从踏入娱乐圈开始,演员赵子琪就被各类纷扰所包围,有关“小三”、“潜规则”的传闻更是让她备受争议。近日,赵子琪与出版人路金波低调完婚,一时又成为外界关注的焦点。针对舆论的批评,昨天,赵子琪首度开腔承认自己已婚并回应了种种“质疑”之声,同时,她表白自己从未做过“小三”。

我很清白

赵子琪承认已婚并首度回应种种质疑,称自己从未介入过他人婚姻

和路金波微博上相识

很多人都好奇身为演员的赵子琪是如何和出版人路金波相识相恋的,对此,赵子琪透露,两人相识差不多一年左右,而且是从微博上认识的。“我们差不多是去年这个时候认识的。开始只是在微博上互相关注,偶尔互动留个评论,但从未见过面。因为他在上海,去年夏天我在上海拍戏拍完的时候,他约我出来见面认识一下,也算是网友,当时我还带着我的好朋友一起。之后来往也不多。”

赵子琪表示,后来和路金波熟悉起来,是因为自己有一个朋友想出书,而她在出版界只认识路金波,所以就在其中牵线搭桥。“大家一起去吃了个饭。因为他在北京的出版社离我家很近,饭后我顺路送他回去,刚好被记者拍到。照片被登出来,我觉得会影响人家的家庭,就赶紧打了个电话说真不好意思,不会影响你的家庭吧?后来他告诉我,那个时候,他跟他的前妻已经分居一段时间了。”赵子琪透露,那次“偷拍”事件之后,反而让她和路金波的联系紧密起来,慢慢地,她才发现,两个人互相欣赏并喜欢。

从未做过“小三”

对于被冠以“小三”的罪名,赵子琪感觉非常冤枉,并称从未做过“小三”。她表示,和路金波相识时,对方已经处于分居状态,而她一开始并没有把其当做一个结婚对象来看待。“说实在的,我又不是没有别的追求者,我完全可以不给自己找麻烦。事实上,在他真

正离婚以后,我们才决定要在一起的。”而网上路金波“净身离婚”的传闻,也得到了赵子琪的肯定。“应该是吧,但是跟我没有什么关系。他也确实主动放弃了所有的房产、钱财之类的。”

近日,有网友把赵子琪多年前介入过原央视主持人杨柳的婚姻的传闻又晒了出来,对此传闻,赵子琪笑言很“乌龙”。“我曾经让助手查过,杨柳大概是1997年7月离开央视《新闻联播》的,那个时候我大学还没有毕业;我是1999年下半年,因为工作上的事情认识杨柳的,那个时候据说他已经离婚有半年了,这是个很乌龙的传闻。”

发誓从未生过小孩

在和路金波结婚之前,赵子琪还被传是“陈坤儿子的亲生母亲”。之前一直没有正面回应过的赵子琪昨天终于忍无可忍,她表示自己可以“对天发誓,从没过小孩”。“这事涉及到我圈里的一个好朋友,之前他已经澄清过。我觉得,议论一个未成年人的事情,对小孩很不公平。他要上学,会认字看报纸,那他会怎么想?”

至于为何到现在才出来澄清各种传闻,赵子琪表示,自己是个随性的人,不太喜欢和大家分享自己的感情世界。“我作为一个演员,希望踏踏实实演一些好戏,每一年演技能有进步,不希望因为私生活的问题让大家特别关注。生活当中的我可以忍受很多委屈,不喜欢跟别人辩解……后来事态发展超出我的想象和忍耐,别人会揪出很多以前乱七八糟的事情,我不能沉默。”

快报记者 应嘉轩 整理



网上疯传的赵子琪婚礼现场

»相关新闻

路金波写博文 力挺爱妻赵子琪

在赵子琪公开承认结婚并澄清“小三”传闻的同时,其新婚丈夫路金波昨天也更更新博客,写博文对赵子琪表达爱意。

博文中,路金波表示,赵子琪是自己的“灵魂伴侣甚至老师”。“我在她身上看到许多珍贵的品质,例如真实、坦率、勇敢、忠诚。她是这个圈子和这个时代里罕见的好女孩。”言语之中充满疼爱,此外,路金波也表示出对赵子琪的怜惜。“生活对我们来说并不容易。她肯定是嫁得最穷的女明星,两地分居。看我重新创业到处奔波,聚少离多。但是,她说能在一起,已然挺好。婚礼非常低调,只请了几十个亲友。没有豪华车队,也没有蜜月。这不是一个‘郎财女貌’的奢华派对。只是两个年轻人(甚至已不太年轻)平静会合,会探寻生命本质的小小起点。这本应该得到祝福。”

另外,博纳经纪公司昨天就旗下艺人赵子琪的负面新闻发表声明称,有关不实言论已影响到赵子琪的个人生活和工作,并对其名誉造成损伤,公司希望有关个人与有关媒体停止并纠正不当行为,公司将维护艺人合法权益。

快报记者 应嘉轩

耍魔术的被魔术耍了 原是子宫来了新“住客”

水蛇腰变成水桶腰

马鞍山的刘女士投资了一个魔术团,既当老板又当魔术师,什么大变活人、笼中逃生等等魔术都是信手拿来,在魔术界也是小有名气。可最近刘女士却时常跟朋友抱怨说自己玩了十几年的魔术,最后却被魔术玩了。

原来,刘女士近来发现自己的腰围一天粗过一天,这速度都快赶上魔术中的“见风长”了!眼看着自己原本窈窕曼妙的水蛇腰就要变成水桶腰,可把刘女士给急坏了!一位女性朋友看着不对,要说发福的话,刘女士时常运动,平时身材都好好的,哪能变得这么快呢!建议刘女士到正规医院去检查一下,看看是不是健康出现了问题。



图文无关

小心身体的障眼法

“你不是发福,而是患了子宫肌瘤。”南京八一医院妇产科微创中心的刘梅梅副主任为刘女士进行妇科B超检查后明确的告诉她。刘主任介绍,子宫肌瘤主要是因为体内雌激素过多造成,所以未育、性生活失调和性情抑郁这几类女性患病的最为常见。

因为子宫肌瘤在多数情况下没有明显的症状,少数患者会出现月经不调、腹部肿物等一些症状,所以很少有女性会去特别注意,同时由于子宫肌瘤生长较快,当供血不良时,可能发生不同变性,肌瘤愈大,缺血愈严重,则继发变性愈多,所以迫切需要及时去进行治疗。

“如果女性朋友发现自己身材突然发生变化,腹围增粗,那么就要小心这会不会是子宫肌瘤施的障眼法,一定要到正规医院去做妇科检查,临床证实这种情况下有1/4的女性被查出患有子宫肌瘤。”

治疗也能不动刀

多数患者在面对子宫肌瘤的时候都会有一些担忧,因为如果仅用药物治疗效果有限,而手术治疗的话又具有一定的风险,就算不用将子宫“一刀切”,势必会伤害周围的正常组织。所以会抱着一种不如不治的心态,放任疾病的发展。

“奥洛克”超导多弹头系统集数字智能电子学、光学、影像学于一体,准确、有效治疗肌瘤,同时可使患者无创伤、不开刀、不住院,对患者的损伤更少,术后恢复更快。完全符合现代女性的“保宫”治疗。由于能将微创祛除肌瘤,保留子宫进行精准控制,能让女性患者免遭“除宫”的痛苦与恐惧。

友情提醒:女性朋友有健康方面的问题,可以拨打专家热线 400-6813-881,或者加 QQ100799181 在线咨询预约专家,无需排队挂号,节假日无休。也可登录“南京八一医院妇产科”网站免费咨询预约。



图文无关

门诊见闻

婚后多年不孕 巧囊做了拦路虎

“啊!我怎么会得了这个病?”张女士一看检查结果就表现的惊诧不已。她因为婚后多年不孕,在亲戚的介绍下来到了南京八一医院妇产科微创中心进行生育方面的检查。检查显示:她左侧卵巢患有巧克力囊肿,大小为5.1CM×6.2CM。巧克力囊肿直接影响卵巢排卵,因而导致了不孕。

“囊肿这么大,可是之前为什么都没有什么不良反应啊。”张女士问。接诊的彭运兰医生告诉张女士,卵巢巧克力囊肿,是卵巢囊肿的一种,也属于子宫内膜异位症,早期症状并不明显。因为它子宫内膜碎片错长到卵巢内而引发的。多发于30-40岁女性,不仅会导致不孕,而且会出现痛经和性生活疼痛的典型症状。不正常的痛经是巧克力卵巢囊肿最明显的症状。张女士这才恍然大悟,原来自己几年来的痛经都是巧克力囊肿的信号,而她都一直以为这只是单纯的女人痛经。

找到了病根后,彭医生为张女士推荐了“奥洛克”导航微电极系统进行治疗,该系统是专为治疗卵巢囊肿设计的前沿技术,不开刀不住院,治疗时间短,通过电离作用,抑制病灶组织细胞核,使囊壁上皮组织失活,从而轻松去除囊肿,保留了卵巢,不影响生育。

不到三十分钟,就将囊肿消灭于无形了,手术完成的当天下午,张女士就回家了,彭医生告诉她要按时复查,估计半年后,她就可以准备怀孕了。

医线资讯

每年一次 HPV 检查 防范宫颈癌

宫颈癌已经成为威胁全球女性生命的第二大癌症死因,且死亡数字正在逐年上升。南京八一医院妇产科专家肖梅副主任说,由于早期筛查工作不完善,很多宫颈癌患者往往都是在晚期发现,因此失去了最佳的治疗时机。

大量研究证实,HPV是引起宫颈癌的罪魁祸首,在大多数国家,HPV感染非常常见。大部分妇女

HPV感染期比较短,但仍有大约10%~15%的35岁以上的妇女有持续感染的情况。这些持续感染HPV的妇女则成为宫颈癌的高危人群。如果有过早的性生活、多产、多性

伴侣、吸烟、口服避孕药等,都会增加HPV感染的机会。因此,妇科专家建议,年满18岁且有性生活的女性,每年均应该进行一次HPV的检查,即使已经停止性生活或不再有月经。连续三次可靠的HPV检测呈阴性则可延长筛查时间。



江苏省女性健康关爱中心
 专家热线: 400-6813-881